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REQUERIMENTO Nº 318/2018 

 

À 

Câmara Municipal de Jaguariúna 

 

 

Requeiro à Mesa de forma regimental e ouvido o plenário, para que 

seja oficiado ao Senhor Prefeito, solicitando para que possa informar a este Edil, por 

meio da Secretaria Responsável, o seguinte: 

 

 Quantas crianças indicadas por essa Prefeitura estão na fila de espera 

para serem atendidas pelo Centro de Equoterapia? 

 

 Quanto tempo de espera essas crianças permanecem na fila? 

 

 Quais os critérios para serem chamadas para o atendimento? 

 

 Existe algum contrato de prestação de serviço para ser concluído entre 

essa Prefeitura e Centro de Equoterapia? 

 

 Caso tenha tal contrato, quanto tempo ainda levará para colocá-lo em 

prática? 

 

JUSTIFICATIVA: 

 

Sabemos que muitas crianças precisam ser atendidas pelo Centro de 

Equoterapia e as famílias esperam ansiosas por esse atendimento, mas sabemos 

também, que essas mesmas famílias ficam à mercê de burocracias que muitas vezes 

levam bom tempo para serem concluídas, o que faz com que todos sofram grandes 

conseqüências nos seus lares, pois a demora no atendimento só faz piorar a saúde da 

criança e o equilíbrio familiar. 

Um caso específico de uma família nos chamou a atenção para a 

atual situação de crianças que esperam tal atendimento; uma mãe desesperada para 

que filha seja chamada para atendimento nos relata o seguinte: 

“Antes das eleições postaram no facebook que todas as crianças da 

fila de espera para atendimento no Centro de Equoterapia seriam chamadas. Eu fiquei 

muito feliz pois recebi uma ligação da Secretaria de Saúde Municipal e fui lá, peguei 
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papel de encaminhamento, fui na Equoterapia fazer a segunda avaliação, sai de lá 

com a resposta de que no começo de setembro minha filha seria chamada; pediram 

para eu comprar a camiseta e pegar uma carta da pediatra de que ela está apta para 

fazer equoterapia; com tudo providenciado, fiquei aguardando. Estou até agora 

aguardando! Daqui há pouco a camiseta não serve mais e eu gastei o dinheiro a toa. 

Mandei mensagem para o Centro de Equoterapia e a resposta que tive foi que estão 

esperando a Prefeitura assinar o contrato!” 

Diante dessa situação e certamente de muitas outras, com outras 

famílias, que não conhecemos, nossa preocupação e indignação se tornam maiores e 

mais afloradas, portanto, é importante saber urgentemente sobre essa situação antes 

que tudo piore. 

Estamos no final do ano e não podemos deixar de dar uma resposta 

para as famílias que clamam pelo atendimento de seus filhos 

Secretaria da Câmara Municipal, 30 de novembro de 2018. 

As.) VEREADOR AFONSO LOPES DA SILVA 

Cópia conforme o original apresentado nesta Edilidade em Sessão 

Ordinária realizada aos 04 de dezembro corrente. 

Câmara Municipal de Jaguariúna, 05 de dezembro de 2018. 

 

 

 
VEREADOR ROMILSON NASCIMENTO SILVA 

Presidente 
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